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Actiyité 1 -\ e Leyler
?

JE ME POSE UNE QUESTION =~
Est-ce que tu crois qu’il est possible de soulever une tasse pleine

d’eau avec un petit |

JENONCE UNE HYPOTHESE

(oui, non) je pense que...

parce que...

Regarde MaiNtenant La déMonstration
que fait toN enselghant-e.

Qu'eN penses-tu?

“parce que...




Activite 2 - Equilibee

JE ME POSE UNE QUESTION ?

A quel endroit faut-il placer deux masses identiques pour observer
un levier en équilibre ?

JENONCE UNE HYPOTHESE
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Matériel

* Sachets de sucre @7 @

» Régle rigide %

e Point d’appui (pince a feuilles sans leviers) A

COMPLETE LE SCHEMA DE TES OBSERVATIONS.

A




. ‘o ~\
Actyité 3 - Retrouyer L'équilibre @

JE ME POSE UNE QUESTION ?

A quel endroit faut-il placer deux masses différentes pour observer
un levier en équilibre ?

Matériel
¢ Sachets de sucre @’ ‘ % >
« Régle rigide %

e Point d’appui (pince a feuilles sans leviers) A

COMPLETE LE SCHEMA DE TES OBSERVATIONS.

A

Quelle est la distance entre le groupe de deux sachets et le point d’appui?

Quelle est la distance entre le sachet de sucre seul et le point d"appui ?

Qu’observes-tu?




Actiyitée 4 - Rdle du point d'apput

JE ME POSE UNE QUESTION ?

Selon toi, lequel des montages suivants nécessitera la plus grande
force pour soulever une méme charge ?

MONTAGE 1 MONTAGE 2 MONTAGE 3

Force ?

Force = le nombre de sachet(s) de sucre pour soulever la charge
Charge = deux sachets de sucre

JENONCE UNE HYPOTHESE

Entoure lillustration qui représente ton hypothese.

Je le pense parce que...

Matériel

e Sachets de sucre (8)

* Régle rigide
e Point d’appui (pince a feuilles sans leviers) A




Actiyitée 4 - Rdle du point d'apput

(suite)

JE NOTE MES OBSERVATIONS

Inscris dans les cases le nombre de sachets de sucre nécessaires
pour soulever la charge.

MONTAGE 1

MONTAGE 2 MONTAGE 3
%ﬁ A A ”
INtegration Q;g;
Aechiméde disart:

«DONNEZ-MO! UN POINE d'appul, un Leyler et Je souléyeral Le Monde.

i i ' r répondre.
Que penses-tu de cetfe affiimation? Utilise fes connaissances sur les leviers pou [}



